GepaCkerCke flr Motorradkoffer . ‘,;__
HONDA CBX750F zﬁfi?:gﬁffﬁér o N
Werkzeugkoffer HEgco &
Spezialkoffer BECKER

Artikel-Nr.: 650.152 01 01 schwarz

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Gepéackbriicke " Ander Steinmauer 6
2 Rohrbugel D-66955 Pirmasens
4 Sechskantschrauben M 6 x 18 Tel.:06331 - 1453 - 100
2 Sechskantschrauben M 8 x 45 Fax:06331 - 1453 - 120
8 U-Scheiben & 6,4 mm www.hepco-becker.de

2 U-Scheiben & 8,4 mm

2 Karosseriescheiben & 8,4 x 30 mm
2 Aludistanzen & 18 x &J 9 x 20 mm
4 selbstsichernde Muttern M 6

8 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise
Die beiden hinteren Blinker demontieren. Die beiden Aluleisten rechts und links unter der

Sitzbank entfernen; sie entfallen.

Die beiden Rohrbiigel werden in den Bohrungen der Aluleisten verschraubt. Vorne werden
hierzu die Originalschrauben verwendet, hinten die Sechskantschrauben M 8 x 45. Zwischen
Laschen und Rahmen jeweils eine Aludistanz & 18 x & 9 x 20 mm fuigen; auf den Kotfliigel

zuvor eine Karosseriescheibe & 8,4 x 30 mm unterlegen. Die Blinker werden unterhalb der

neuen Leisten wie Original befestigt.
Die Gepéckbriicke wird an den Laschen der Rohradapter direkt jeweils von innen mit den

Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und
Kunststoffkappen aufdriicken.

e o i



